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PRUVODNI ZPRAVA KE STATICKEMU VYPO €TU

Pfedmétem stat. vypoctu jsou konstrukce, souvisejici s Upravami toku Andélice v
obci Pocinovice. Jedn& se o navrh novych opérnych zdi, tvoficich bfehy vodotece a o
navrh nového mostu na mistni komunikaci a 3 ks novych lavek pro pési. VSechny tyto
nové konstrukce budou nahrazovat puvodni, které jsou uréené k demolici.

Podklady:
1. Projektova dokumentace DUR, Sweco Hydroprojekt 2015
2. Rozpracovana projektova dokumentace DSP, Sweco Hydroprojekt 2016

3. InZenyrsko - geologicky pruzkum - GeoTec GS, prosinec 2016

Pouzité normy:

CSN EN 1990 - Zasady navrhovani konstrukci

CSN EN 1991-1-1 ZatiZeni konstrukci - Obecna zatizeni - Objemové tihy, vlastni tiha a

uzitna zatizeni pozemich staveb

CSN 73 1201 Navrhovani betonovych konstrukci pozemnich staveb

CSN 73 1208 Navrhovani betonovych konstrukci vdh objektd

CSN EN 1991-1-6 ZatiZeni konstrukci - Obecnd zatiZeni - Zatizeni b&hem provadéni

CSN EN 1991-2 Zatizeni konstrukci - Zatizeni mosti dopravou

CSN 75 0250 Zasady navrhovani a zatizeni vodohospodarskych staveb

CSN EN 1992-1-1 Navrhovani betonovych konstrukci

CSN 73 1201 Navrhovani betonovych konstrukci pozemnich staveb

CSN 73 1208 Navrhovani betonovych konstrukci vdh objektd

CSN EN 206 Beton - Specifikace, vlastnosti, vyroba a shoda

CSN EN 13 670 - Provadéni betonovych konstrukci

CSN EN 1993-1-1 Navrhovani ocelovych konstrukci - Obecna pravidla a pravidla pro

pozemni stavby

CSN EN 1993-1-8 Navrhovani ocelovych konstrukci - Navrhovani styénik

CSN EN 1997-1 Navrhovani geotechnickych konstrukci

CSN 73 1001 Zakladova ptida pod plosnymi zaklady

CSN 73 6201 Projektovani mostnich objektd

CSN 73 6222 Zatizitelnost most(i pozemnich komunikaci + zména Z1

CSN 73 6244 Prechody most(i pozemnich komunikaci

CSN 73 0038 Hodnoceni a ov&Fovani existujicich konstrukci

CSN 75 2130 Kfizeni a soub&hy vodnich tokd s drahami, pozemnimi komunikacemi
a vedenimi

CSN 73 0038 Hodnoceni a ovéfovani existujicich konstrukci

Pouzity SW:
SCIA, FINE Fin EC - modul Beton2D, GEO 5



OPERNE ZDI

Opérné nabrezni zdi budou monolitické Zelezobetonové z betonu C25/30 XC2, XA2, pred
vlivem povétrnosti budou na vzdusné strané chranény kamennym obkladem a kryci
deskou. OZ budou budovany bud jako uhlové v otevieném svahovaném vykopu nebo jako
tizné v pazeném vykopu. Pro zasyp za rubem OZ bude pouZita vytéZena zemina, pro

VS TR TS 4

nezbytné nutném rozsahu v exponovanych mistech, kde pro blizkost okolni zastavby
nelze vykop otevfit a vysvahovat. Bude pouzito zaporoveé pazeni (zapory z valcovanych
tyCi HEB, dfevéné paZziny) s rozepfenim v jedné drovni proti protéjSi opérné zdi (bud
stavajici nebo nové).

Opérné zdi jsou dimenzovany na aktivni zemni tlak.

Zatizeni:

Vlastni tiha a stalé zatizeni zemnim tlakem a tlakem podzemni vody je generovano
programem FINE GEOS5 za téchto podminek:
- zemina za rubem konstrukce: z vytéZzenych mistnich zemin, které pfichazeji v
Gvahu pro zpétny zasyp bude ve vypoctu uvazovano s pisCitym Stérkem G3 G-F-
tento typ zasypu vyvozuje nejvétsi zemni tlak.

Cislo Nazev Vzorek Pef Cet ¥ Tsu o
[°] [kPa] [kN/m3] [kN/m3] [°]
1 Ttida G3, stfedné ulehla o O @ & ° 35,00 0,00 18,50 9,00 16,00

Pro vypoéet tlaku v klidu jsou vSechny zeminy zadany jako nesoudrzné.

Parametry zemin
Trida G3, stiedné ulehla

Objemova tiha : y = 18,50 kN/m3
Napjatost : efektivni

Uhel vnitfniho tfeni : oef = 35,00°
Soudrznost zeminy : Cef = 0,00 kPa
Tfeci uhel kce-zemina : & = 16,00°
Zemina : nesoudrZna

Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 19,00 kN/m3

V zakladové spare: G3 nebo S5 ulehly => tab. vypog&. unosnost Ry > 200 kPa.

Proménné zatiZeni - pfirdstek zemniho tlaku od zatiZzeni dopravou za rubem OZ
CSN EN 1991-2, &l. 4.9.1 (Rozna3eni zatizeni zeminou)

model zatizeni LM1:

skupina 2 podle NA.2.12 (ag1 = 0,8, aq1 = 0,45)
Qi = 300 kN (charakteristicka hodnota).
napravova sila: aiq . Qix = 0,8 . 300 = 240 kN

Nahradni rovhomérné zatizeni dvojnapravou na plochu B x 4,5 m
(NA 2.39- tab. Z4, NA.6):
Oeq=2.240/(3.4,5) = 35,6 kNm™?

Soudasné piitizeni povrchu pro LM1:  quc= 0,45 .9,0 = 4,0 kNm™



Celkem v pruhu &. 1: qx = 35,6 + 4 = 39,6 kNm™ na plose 3. 4,5 = 13,5 m?

Predpoklady: 1) ZatiZzeni dopravou muiZze pusobit 0,5 m za rubem OZ.
2) V sw GEOS lze zatiZzeni zadat pouze jako pasové => roznaSeni
bude zohledné&no koeficientem 0,75 => g, = 39,6 . 0,75 = 29,7 kNm™

DalSi p redpoklady vypo €tu op érnych zdi

Viiv vody
Hiadina podzemnl vody za konstrukcl jev hioubce 1.50 m

Hladina vody pred konstrukci je 0,7 m nad zakladovou sparou (extrémni pfipad).

Zadand plogna pritizeni

Val.1

| Pitizeni z
Cislo | Pisob. (kN ]

nove Zmena

Val.2
[kNfm¥]

Por.x
x [m]

Délka
| [m]

| Hloubka

z [m]

1 ANO

proménng 20.00

050

na terénu

Cislo | Nazev

1 doprava

Odpor na lici konstrukce

Odpor na lici konstrukee: 1/2 pas., 1/2 v klidu
Zemina na lici konstrukce - Thida 54

Vyaka zeminy pied zdi

Trecl uhel kce-zemina &

Terén pied konstrukc! je rovny.

-
1]

0.90 m
0.00 "

Zadané sily pasobici na konstrukci

Sila Fa
Cislo MNazev (kNim]

| isob.
nova zmana Fag
Silaé 1

Fz
[kN/m]

| ' %
[kNmim] [m]

1 ANO stalé 0.00

17.30

0.00

-0.40

2.40

Celkové nastaveni vypoétu

Vypodet aktivniho tlaku - Coulomb (CSN 730037)
Vypodet pasivnihe tlaku - Cagout-Kerisel (CSN 730037)
Morma vypoéiu bet konstrukel - EM 1982 1-1 (ECZ)

Mastaveni vypoétu faze

Metodika posouzeni : vwpolet podie EN 1997
Zadani koeficientl ; Standard

Mavrhowy pfistup ; 2 - redukce zatiZenl a odpaoru
MNavrhova situace | trvala

Soutinitele redukce zatizeni (F)

MNeprizniva
=]

Sout.

Priznive

[-]

Siale zatizen]
Proménne zatizeni
Zatizenl vodou

hit!
0

1.35
1.50
Tw 1.30

1.00
0.00

Soutinitele redukce odporu (R}

| Soud |

Souéinitel redukee adporu na prekiopen
Soutinitel redukees odporu na posunuti
Soutinitel redukee odporu zakiadove pldy

The
THEn
TRy

1.40
1.10
1.40

Kombinatni soufinitele pro proménna zatizen

| SOUE. |

[

Soudinitel kembinaénl hodnoty
Soucinitel Saste hodnoty
Soutmitel kvazistaie hodnoty

Yo
L
wa

0.70
0.50
0.20

Zed se mbEe pfemistit, je potitana na zatiZenl aktivnim tlakem
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Spoctené sily plsobici na konstrukei

Nazev ' Fhor | Pusobisté = Fyeq | Pusobisté Koef. | Koef. | Koef.
| [kNim] | z[m] [kN/m] | x[m] | prekl. | posun. | napéti
Tih.- zed 0.00 -1.768 57 40 1,13 1,000 1,000 1,350
Odpor na lici -10,35 -0,32 0,22 069 1,000 1,000 1,350
Tih.- zemni klin 0,00 -1,41 20,02 1,78 1,000 1,000 1,350
Alktivni tlak 35,25 -1,58 56,05 215 1,350 1,000 1,350
Tlak vody 38,75 -0,98 0,00 1,300 1,350 1,350 1,000
Wztlak vody 0.00 -4,30 0,00 1,30 1,000 1,000 1,000
doprava 16,42 -2,13 19,58 2,01 1,500 1,500 1,500
Posouzeni celé zdi
Posouzeni na pfeklopeni
Moment vzdorujici Mg = 230,30 kKNm/m
Momentklopici Mg, = 172,98 kNm/m
Zed' na preklopeni VYHOVUJE
Posouzeni na posunuti
Vodor. sila vzdorujici Hpeg = 103,80 kKN/m
Vodor. sila posunujici Hae = 99,14 KN/m
Zed’ na posunuti VYHOVUJE
Celkové posouzeni - ZED VYHOVUJE
Maximalni napéti v zakladové spare : 111,66 kPa
Unosnost zakladové plidy
Sily piisobici ve stiedu zakladové spary
Bislo Moment Norm. sila Pos. sila Excentricita Napéti
___ [kNmim] | [kN/m] ; [kN/m] | ] [kPa]
1 94,72 209,85 94,99 0,161 110,90
2 105,86 182,68 99,14 0,207 111,66
Normové sily plisobici ve stfedu zakladové spary (vypoéet sedani)
' Moment ' Norm. sila ' Pos. sila
Cislo
_ [kNm/m] _ [kN/m] _ [kN/m]
1 76,94 153,27 78,07

Posouzeni unosnosti zakladové pady

Posouzeni excentricity
Max. excentricita normalové sily e 0,207
Maximalni dovolena excentricita egy = 0,333

Excentricita normalove sily VYHOVUJE

1

1]

Posouzeni unosnosti zakladové spary

Navrhova Unosnost zakladové pldy R = 200,00 kPa
Soucinitel redukce odporu zakladove pldy vy, = 1,40

Max. napéti v zakladové spafe g = 11166 kPa
Unosnost zakladové pady Rg = 14286 kPa

Unosnost zakladové pidy VYHOVUJE

Celkové posouzeni - inosnost zakladové pudy VYHOVUJE
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Spodtens sily pusohici na konstrukel

Nazav | Fhor | Pusobistd | Fun | Plsobistd i Koal. i Koaf. | Koof.
| [kMim]. | =z [m] [kMim] i[m} | piekl | posun. | napéti
Tih.- zed 0,00 -1,62 50T 1,08 1,000 1,000: 1.3%
Odpor na el 10,35 032 0,22 065 1,000 1,000 1,350
Tih.-zemni klin 0,00 -1.24 13,80 1,68 1,000 1,000 1,350
Aktivni tlak 20,70 -1,42 45 34 1,87 1,350 1,000 1,350
Tiak vody 28 35 085 0,00 1,28 1,300 1,300 1,000
Wztlak vody 0,00 -3,490 0,00 1,28 1,000 1,000 1,000
QOpraEva 15 57 -1,93 16,94 1,86 1,500 1,500 1,500
Posouzoni celd xdi
Posouzeni na preklopeni
Moment vadorujicl Mg, = 178,36 kKNmim
Moment kloplel My = 128,068 kMmim
Zed' na preklopen| VYHOVLUIE
Posouzani na posunuti
“odor. ails vadorujlol  Hee = 85,28 kN/m
odor, ails posundjicl Hes = 78,96 kN'm
Zod na posunuti VYHOVLJE
Celkové posouzeni - ZED VYHOVUJE
Mazimalni napat v zakladovd spafe | 98 19 kg
Unosnost zakladové pldy
Sily puscobici ve stfedu zakladové spary
Bisto | Momant | Norm. sila Pos. sila Excentricita Napéti
[kNmim] [kNim] [kNIm] = [kPa]
1 A5 46 174,08 75,83 0148 GE, 19
2 72,32 151,41 TE 96 0,189 o8 45
Nomove sily pisobici ve stfedu zikladové spary (vipodet sedan
islo | Moment | Norm. sila Pos, sila
[kMmim] [kMiimn] [kMim]
1 2,10 127,07 £1,27
Posouzeni anosnosti zakladove pudy
Posouzeni axcentricity
Max. exceniricita normalove slly @ = 0,188
Maximalni dovolensd excenincita ey = 0,332
Excentricita normalové sily WVYHOVLUJE
Posouzeni dnosnosti zakladové spary
Mavrhova anosnost zakiadows pldy R = 30000 kPa
Soutinited redukce odporu zakladove pldy v, = 140
Max. napail v zakladows apafe a = 9815 kPa
Unoancat zaklsdowe pady Ry = 142868 kPa

Unosnost zakladové pody VYHOVUJE

Calkove posouzeni - uncsnost zakladove pudy VHOVLIJE
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Spoétené sily plasobici na konstrukci

10

Nazev et Pusobisté Fart Pusobisté | Koef. Koef. Koef.
[kN/m] z [m] [kN/m] X [m] prekl. | posun, napéti
Tih.- zed 0,00 -1,47 4413 1,05 1,000 1,000 1,350
Odpor na lici -10,35 -0,32 0,22 069 1,000 1,000 1,350
Tih.- zemni klin 0,00 -1,07 8,90 1,58 1,000 1,000 1,350
Aktivni tlak 24,54 -1,27 35,32 1,80 1,350 1,000 1,350
Tlak vody 17,55 -0,73 0,00 126 1,300 1,300 1,000
Wztlak vody 0,00 -3,50 0,00 1,26 1,000 1,000 1,000
doprava 14,69 172 14,26 1,72 1,500 1,500 1,500
Posouzeni celé zdi
Posouzeni na preklopeni
Moment vzdorujici Mpes = 130,74 kNm/m
Moment klopici Mgyr = 93,19 KNm/m
Zed' na preklopeni VYHOVUJE
Posouzeni na posunuti
Vodor. sila vzdorujici H,, = 69,98 kN/m
Vodor. sila posunujici Haet = 59,04 kN/m
Zed' na posunuti VYHOVUJE
Celkové posouzeni - ZED VYHOVUJE
Maximalni napéti v zakladove spare : 85,66 kPa
Unosnost zakladové pldy
Sily pusobici ve stfedu zadkladové spary
Gislo Moment Norm. sila Pos. sila Excentricita Napéti
[kNm/m] [kN/m] [kN/m] [-] [kPa]
1 42,95 140,96 58,75 0,135 85,66
2 48,06 122,32 59,04 0,174 83,26
Normové sily pusobici ve stfedu zakladové spary (vypo&et sedani)
Bisl Moment Norm. sila Pos. sila
1o [kNm/m] [kN/m] [kN/m]
1 33,25 102,83 46,43
Posouzeni inosnosti zakladové pldy
Posouzeni excentricity
Max. excentricita normalové sily e = 0,174
Maximalni dovolena excentricita eg,, = 0,333

Excentricita normalové sily VYHOVUJE

Posouzeni linosnosti zakladové spary

Navrhova unosnost zakladové pldy R = 200,00 kPa
Soucinitel redukce odporu zékladove pady yg, = 1,40

I"._.ﬂax. napéti v zakladove spare o = 8566 kPa
Unosnost zakladové pldy Ry = 142,86 kPa

Unosnost zakladové pidy VYHOVUJE

Celkové posouzeni - inosnost zakladové pady VYHOVUJE
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Spoétené sily pusobici na konstrukci
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Nazev Fhor Pusobisté Fyert | Pusobiétd = Koef.  Koef. Koef.
[kN/m] z [m] [kN/m] X [m] piekl. | posun. @ napéti
Tih.- zed 0,00 -1,33 37,51 0,99 1,000 1,000 1,350
Odpor na lici -8,40 -0,35 0,20 069 1,000 1,000 1,350
Tih.- zemniklin 0,00 -0,86 4,29 1,47 1,000 1,000 1,350
Aktivni tlak 20,97 -1,07 26,57 1,61 1,350 1,350 1,350
Tlak vody 7,20 -0,77 0,00 1,23 1,350 1,350 1,000
doprava 14,15 -1,51 11,12 1,54 1,500 1,600 1,500
Posouzeni celé zdi
Posouzeni na pfeklopeni
Moment vzdorujici Mg = 90,86 KNm/m
Moment klopici Mgy, = 67,03 kNm/m
Zed’ na preklopeni VYHOVUJE
Posouzeni na posunuti
Vodor. sila vzdorujici Hreg = 60,18 kKN/m
Vodor. sila posunujici Haet = 50,85 kN/m
Zed' na posunuti VYHOVUJE
Celkové posouzeni - ZED VYHOVUJE
Maximalni napéti v zakladové spare : 76,11 kPa
Unosnost zakladové pudy
Sily pusobici ve stfedu zakladové spary
Gislo Moment Norm. sila Pos. sila Excentricita Napéti
[kNm/m] [kN/m] [kN/m] [-1 [kPa]
1 27,29 109,24 45,39 0,129 76,11
2 31,29 94,54 50,85 0,171 74,27
Normové sily pusobici ve stfedu zakladové spary (vypocet sedani)
&isl Moment Norm. sila Pos. sila
S0 [KNm/m] [KN/m] [KN/m]
1 19,98 79,68 33,92

Posouzeni tinosnosti zakladové pudy

Posouzeni excentricity
Max. excentricita normalové sily e
Maximalni dovolena excentricita egw

0,171
0,333

Excentricita normalové sily VYHOVUJE

Posouzeni unosnosti zakladové spary

Navrhova unosnost zakladové pldy R = 200,00 kPa
Soucinitel redukce odporu zakladové pudy yg, = 1,40

Max. napéti v zakladové spare o = 76,11 kPa
Unosnost zakladové pudy Rg = 142,86 kPa

Unosnost zakladové pudy VYHOVUJE

Celkové posouzeni - inosnost zdkladové pady VYHOVUJE
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Spoétené sily pilsobici na konstrukci
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Nazev

Fhar
| [kN/im] |

' Pisobiétd |

Z [m]

Fvert
. [kN/m] |

' Plsobi&té |

x [m]

Koef. |
| prekl. |

Koef.

posun. |

Koef.
napéti

Tih.- zed
Qdpor na lici
Tih.- zemni klin
Aktivni tlak
Tlak vody
Vztlak vody
doprava

0,00
-10,35
0,00
16,33
6,00
0,00
13,55

-1,23
-0,32
-0,72
-0,99
-0,52
-2,80
-1,34

32,80
0,22
217

18,08
0,00
0,00
8,95

0,95
0,69
1,39
1,48
1,22
1,22
1,43

1,000
1,000
1,000
1,350
1,350
1,000
1,500

1,000
1,000
1,000
1,350
1,350
1,000
1,500

1,350
1,350
1,350
1,350
1,000
1,000
1,500

Posouzeni celé zdi

Posouzeni na preklopeni
Moment vzdorujici Mg = 64,06 kNm/m
Moment klopici Mgyr = 49,83 kNm/m

Zed' na pieklopeni VYHOVUJE

Posouzeni na posunuti
Vodor. sila vzdorujici Hyzg = 46,49 kN/m

Vodor. sila posunujici Hage = 40,13 kKN/m
Zed' na posunuti VYHOVUJE

Celkové posouzeni - ZED VYHOVUJE

Maximalni napéti v zakladové spaie : 67,22 kPa

Unosnost zakladové pudy
Sily pusobici ve stfedu zakladové spary

Pos. sila

Cislo Moment Norm. sila
[kN/m]

[kNm/m] [kN/m]

Excentricita

Napéti

[kPa]

1 19,22 85,34 34,40
2 22,95 73,03 40,13

0,131
0,183

67,22
66,90

Normové sily plisobici ve stiedu zakladové spary (vypocet sedani)
Cislo Moment Norm. sila Pos. sila
[kNm/m] [kN/m] [kN/m]
1 13,58 62,22 25,53

Posouzeni unosnosti zakladové pudy

Posouzeni excentricity
Max. excentricita normalove sily e
Maximalni dovolena excentricita ey,

0,183
0,333

Excentricita normalové sily VYHOVUJE

Posouzeni unosnosti zakladové spary
Navrhova unosnost zakladové pldy R
Soucinitel redukce odporu zakladove pudy yg,
Max. napéti v zakladove spare o
Unosnost zakladové pldy Ry

Unosnost zakladové plidy VYHOVUJE

200,00 kPa
1,40

67,22 kPa

142,86 kPa

Celkové posouzeni - Gnosnost zakladové pldy VYHOVUJE
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Navrh vyztuze

Beton C 25/30 XC2, XA2 (f¢m = 2,6 MPa)

Ocel B500 (fyx = 500 MPa)

Podélna vyztuz dfiku s ohledem na omezeni Sifky trhlin od omezeni vynucenych
pretvoreni:

S ohledem na pozadovanou funkci: XC2 => wpa = 0,3 mm

Pevnost betonu v tahu v dobé vzniku trhlin:
predpoklad: vznik trhlin v dobé stéafi betonu cca 3 dni =>
feteft = fem(3) = Bcca  fetm
Bee(3) = es(l—\/(28/t))
s = 0,38 pro cement CEM II-B 32,5N
a=1prot<28dni
Bee(3) = e0,38(1—\/(28/3)) =046
feer = 0,46 . 2,6 = 1,20 MPa (pevnost bet. v tahu ve stafi 3 dni)

Postup podle CSN EN 1992-1-1 a CSN EN 1992-3, ¢l. 7.3.3:
Napéti ve vyztuzi po vzniku trhliny:
0 = Ke K feeft Act / Asmin
ke = 1,0 (prosty tah)
k = 1,0 pro konstrukci tl. <300 mm
plocha betonu v tazené oblastina 1 m’:
A =1000 . 250 =2,5.10° mm?

graf 7.104N:
pfi o = 260 MPa a wx = 0,3 mm je max A = 125 mm

graf 7.103N:
pfi 0 = 260 MPa a wx = 0,3 mm je max @ = 18 mm

As = ke k foef At/ 0=1,0. 1,0.1,2.2,5.10°/ 260 = 1154 mm? /m’
=> navrh: na 1 m’ prifezu oz bude umisténo
2x8@10=>A;=2.8.78,5=1256 mm? > 1154 mm?



Svisla vyztuz ve vetknuti diiku do patky pro OZ vysky 3,4 m:
Material konstrukce

Objemova tiha y = 23,00 kN/m3
Vypocet betonovych konstrukci proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 25/30
Valcova pevnost v tlaku
Pevnost v tahu

Ocel podélna : BS00
Mez kluzu

= 25,00 MPa
2,60 MPa

fck
fctm

fy« = 500,00 MPa
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Svisla vyztuz dfiku bude dimenzovana pro prafez tl. 350 mm, tj. pouze beton bez

kamenného obkladu:

Spoctené sily pusobici na konstrukci

Nazev Fhor | Pusobisté | Fyet | Plsobisté  Koef, Koef, Koef,
[kN/m] | z[m] | [kN/m] x[m] | moment | norm.sila | pos.sila

Tih.- zed 0,00 -1,78 22,05 0,22 1,000 1,350 1,000

Odpor na lici -3,60 -0,18 0,21 0,01 1,000 1,350 1,000

Tlak v Klidu 48,30 -1,42 0,00 0,35 1,350 1,000 1,350

Tlak vody 28,32 -0,81 0,00 0,35 1,350 1,000 1,350

Vztlak vody 0,00 -3,90 0,00 0,35 1,000 1,000 1,000

doprava 37,77 -2,20 0,00 0,35 1,500 0,000 1,500

Posouzeni zdi v pracovni spafe 3,90 m od koruny zdi

Vyztuzeni a rozméry priifezu

Profil viozky = 16,0 mm

Pocetviozek = 10

Kryti vyztuze = 30,0 mm

Sitka prifezu = 1,00 m

Vyska priifezu = 0,35 m

Stupei vyztuzeni p = 083% > 014 % = pmn

Poloha neutralné osy X = 007m < 020mM = Xmax

Posouvajici sila na mezi inosnosti Vg = 171,46 kN > 156,50 kN = Vgy

Moment na mezi tnosnosti
Priifez VYHOVUJE.

MRd 254,14 kNm = 246,53 kNm MEd

Tizna op érna zed’' v Useku L7

Terén za rubem OZ pfitizen narozim budovy:
" s




Zatizeni budovou na 1 m obvodové zdi:

zaklad
zdivo
strop

stfecha

0,6.08.24= 11,52
0,45.4,2.18= 34,0
6.6.05= 18,0
25.8.05= 10,0

1,35
1,35

1,4

1,45

15,6 kN
45,9
25,2
145
101,2 kN
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Na Sifku z&kladu 0,6 m: gqq = 101,2 /0,6 = 168,7 kN/m, ztiZzeni pusobi v hloubce 0,8 m.
Objekt situovan narozim => soucinitel roznaSeni pro zadani pasového zatizeni do sw

GEO5:k=0,5=>q"¢=168,7 . 0,5 = 84,4 KN/m.

3.13

1.10

0.70

1—

20.00:1

, 0.70 1.26

-0.80

0.00:1 0.50

1:0.00
1.96

3.64

110.31

2043

. —24.96
<1—30.75

X
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Spoctené sily pusobici na konstrukci

Nazev Fvoa Pusobisté Fivie Plsobisté = Koef. Koef. Koef.

| [kN/m] Z[m] [kN/m] | X[m] | piekl. posun. | napéti
Tih.- zed 0.00 -1.83  110.31 1.25 1.000 1.000 1.350
Odpor na lici -34.40 -033 -16.34 0.00 1.000 1.000 1.000
Tih.- zemni klin 0.00 -3.86 3.64 1.66 1.000 1.000 1.350
Aktivni tlak 24.00 -1.16 6.88 1.96 1.350 1.350 1.350
Tlak vody 30.75 -0.87 0.00 1.75  1.300 1.300 1.300
Vztlak vody 0.00 -4.03 0.00 1.26 1.000 1.000 1.000
Prit.1 - pasove 19.66 -1.53 5:57 1.96 1.350 1.350 1.350

Posouzeni celé zdi

Posouzeni na preklopeni
Moment vzdorujici Myzq = 125.77 kNm/m

Moment klopici My = 101.50 kNm/m
Zed' na pireklopeni VYHOVUJE
Posouzeni na posunuti

Vodor. sila vzdorujici Hyzq
Vodor. sila posunujici Hpos

Zed' na posunuti VYHOVUJE

72.83 kN/m
64.51 kKN/m

nn

Celkové posouzeni - ZED VYHOVUJE
Maximalni napéti v zakladoveé spaie : 95.45kPa

Unosnost zakladové pidy

Sily pusobici ve stiredu zakladové spary
Gislo Moment Norm. sila Pos. sila Excentricita Napéti
[kNm/m] [kN/m] [kN/m] [m] [kPa]
1 26.23 154.29 64.51 0.33 95.45

Posouzeni unosnosti zakladové pldy

Posouzeni excentricity
Max. excentricita normalove sily e
Maximalni dovolena excentricita egoy

326.4 mm
645.6 mm

Excentricita normalové sily VYHOVUJE

Posouzeni unosnosti zakladové spary
Max. napéti v zakladové spafe ¢ = 9545 kPa

Unosnost z&kladové pady Rgq = 142.86 kPa
Unosnost zakladové pudy VYHOVUJE

Celkové posouzeni - tnosnost zakladové pudy VYHOVUJE




Zaporové pazeni
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V exponovanych Usecich bude OZ budovana v paZzené jamé. Bude posouzen nejvice

naméhany usek L7:
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Geometrie konstrukce
Délka konstrukce = 6,00 m
Nazev prlrezu : |-prifez : HE 160 B; a=2,00 m
Zadany koeficient redukce tlaku pod dnem jamy = 1,00
Plocha prafezu A = 272E-03 m2/m
Moment setrvacnosti | = 1,24E-05 m4/m
Modul pruznosti E = 210000,00 MPa
Modul pruznosti ve smyku G = 81000,00 MPa
Geologicky profil a pfifazeni zemin
Cislo Kistve Pfifazena zemina Vzorek
[m]
1 1,50 Trida F3, konzistence tuha i
2 . Trida G3, stredné ulehla 5 5"
Hloubeni
Zemina pied sténou je odebrana do hloubky 4,03 m.
Tvar terénu
Terén za konstrukci je rovny.
Viiv vody
Hladina podzemni vody za konstrukei je v hloubce 2,50 m
Hladina podzemni vody pfed konstrukci je v hloubce 4,20 m
PodloZi u paty konstrukce je nepropustné.
Zadané rozpéry
Cislo Nova Hloubka Délka Vzdalenost Sklon
rozpéra z [m] | [m] b [m] a[°]
1 Ano 1,00 5,00 2,00 0,00
Gislo Zména Tuhost Modul pruz. Plocha Predp. sila
tuhosti k [kN/m] E [MPa] A [mm2] F [kN]
1 Ne 210000,00 4000,000 0,00
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Celkoveé nastaveni vypoctu

Pocet déleni stény na koneéné prvky = 20
Vlastni vypocet meznich tlaka : redukovat podle nastaveni
Minimalni dimenzacni tlak je uvazovan hodnotou 64 min = 0,205,

Nastaveni vypoctu faze
Navrhova situace : doCasna

Geometrie konstrukce Ohybovy moment Posouvaiici sila
Délka konstrukce = 6,00m Max. M = 55,32 kNm/m Max. Q = 61,00 kN/m

104,07kN =——=

)
d—¢—v—|—¢—f—|—¢—v—|—'—¢—|—|—¢—'—|—v—|—|—583 {_ﬁ}ﬁo::}::::d::::l::::}75’00 I—?'S,EIUHI”H&””IHHIU"S,OO

[m] [kNm/mi] kN

Celkovy provedeny pocet iteraci modulu reakce podlozi - 21.

Maximalni posouvajici sila = 61,00 kN/m

Maximalni moment = 55,32 kNm/m
Maximalni deformace = 56,3 mm
Reakce v rozpérach
&islo Hloubka Reakce
[m] [kN]
1 1,00 194,07




Zapory HEB 160 a4 2,0 m:
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Wnitini sily: N = 0,000 kN; M, = 55,500 kNm; M, = 0,000 kNm
Posudek nejnepfiznivéjsi kombinace prostého tahu a ohybu:
Unosnosti: My g = 70,751 kNm

| 0,000 + 0,784 + 0,000 | =| 0,784 | <1  Vyhovuje

Stihlost dilce: 98,8

Priifez vyhovuje

Vysledky posouzeni - Rozhodujici zatéZovaci pfipad: Zat. pfipad 1; Tfida prafezu: 1

Zapora
Norma EN 1993-1-1/Cesko.
- Unosnost prifezu D oywo = 1,000
Unosnaost prifezu pfi posuzovani stability : vy = 1,000
T Unosnost oslabeného prifezu Dz = 1,250
\ ( Priifez HE 160 B
Prufezova plocha: A= 5425E03 mm2
Poloha tézisté:
yr=800mm z7=280.0mm
Momenty setrvacnosti:
Iy = 2,492E07 mm4 |, = 8, 802E06 mm4
Prifezove moduly:
W, 1 =-3,115E06 mm3 W, , =1,112E05 mm3
= W, ,=3115E05 mm? W, =-1,112E05 mm3
© “  Moment tuhosti v prostém krouceni:
I, = 3,124E05 mm#
Vysecovy moment setrvacnosti:
I, = 4,794E10 mm®
Plasticke prufezove moduly:
L | 2.0 Wiy = 3,540E05 mm3 W, ; = 1,700E05 mm?
Material: EN 10210-1: S 235
_/ \ Materialové charakteristiky:
= Mez kluzu f:,‘r 2350 MPa
4 .
™ Mez pevnosti f, : 360,0 MPa
= = Modul pruznosti E : 210000 MPa
k 160,0 } Modul pruznosti ve smyku G : 81000 MPa
Vnitini sily v soufadném systému prafezu
Zatézovaci pfripad s nejvétsim vyuZitim
Zat. pripad 1
N = 0,000 kN
WV, = 0,000 kN M, = 55500 kNm
V, = 0,000 kN M, = 0,000 kNm
Ty = 0,000 kNm
T, = 0,000 kNm B = 0,000 kNm?
Parametry vzpéru Parametry klopeni
Deélka dilce: 4,000 m Soutinitele uloZzeni koncu:  ky= - k=10 k=10
L; =4,000 m l;y = 4,000m My: Tvar &.4 zp = 1,000
Ly =4,000m ly1 = Nezadano M;: Tvar neni



Rozpéry proti protéjSi OZ a max. 2,0 m, rozpéti max. cca 5,5 m:

Rozpéra
Morma EN 1993-1-1/Cesko.
Unasnost prifezu Do = 1,000
i Unosnost prufezu pfi posuzovani stability @y = 1,000
. Unosnost oslabeného prifezu Soymz = 1,250

Prifez TK 194 x 6
Prifezova plocha: A = 3,544E03 mm2

Poloha t&Zisté:
yr=87.0mm zr=97.0mm
Momenty setrvacnosti:

I, = 1,567E07 mm4 I, = 1,567E07 mm*
Prufezavé moduly:

W, 1=-1618E05 mm2 W, (= 1.616E05 mm3
W, 2=16816E05 mm2 W, o =-1616E05 mm?
Moment tuhosti v prostém krouceni:

I, = 3,134E07 mm4

Plastické prufezove moduly:
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Wy =2,121E05 mm3 W, , = 2,121E05 mm3

Material: EN 10210-1: S 235

Materialové charakteristiky:
Mez kluzu fy © 2350 MPa
Mez pevnosti fy @ 3600 MPa
Modul pruznosti E : 210000 MPa

Modul pruznosti ve smyku G @ 81000 MPa

Vnitini sily v soufadném systému prafezu
ZatéZovaci piipad s nejvét&im vyuZitim

Zat. pfipad 1
N = -190,000 kN
W, = 0.000 kN M, = 0,000 kNm
Vo= 0.000 kN M, = 0,000 kNm
Ty = 0,000 kNm
T, = 0,000 kNm B = 0,000 kNm2
Parametry vzpéru

Délka dilce: 5,500 m
L,=6500m k,=1.000 L, .=5500m
L,=5500m Kk, =1000 L, =5500m

Vysledky posouzeni - Rozhodujici zatéZovaci pripad: Zat. pfipad 1. Tfida prufezu: 1
Vnitfni sily: N =-190,000 kN; M, = 0,000 kNm; M, = 0,000 kNm

Posudek nejnepfiznivéjsi kombinace vzpérného tlaku a ohybu:

Vzpér Y: Unosnosti: Ng = -621,705 kN

| 0.306 + 0,000 +0,000 | =] 0,306 | <1 Vyhovuje

Vzpér Z: Unosnosti: Ny = -621,705 kN

| 0,308 + 0,000 +0,000 | =| 0,308 | <1 Vyhovuje

Stihlost dilce: 82,7

Prufez vyhovuje
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MOST A LAVKY

Pfedmétem stat. vypoctu je navrh nového mostu, ktery pfevadi silni¢ni dopravu na mistni
obsluzné komunikaci pfes vodni tok Andélice. Timto novym mostem bude nahrazen
pavodni Sikmy Zelezobetonovy prefabrikovany most na stejném misté, ktery bude
kompletné odstranén véetné opér. Novy most je koncipovan tak, aby doslo k alespori
mirnému zlepSeni prato¢nych podminek v toku Andélice a ke zvySeni komfortu dopravy na
mistni obsluzné komunikaci.

Z hlediska CSN 73 6201, &l. 12.2.5 se jedna o most 3. kategorie. Niveleta mostu je dana
arovni stavajici komunikace na obou jeho stranach a nedovoluje dodrzet vSechna
ustanoveni CSN 73 6201 a CSN 75 2130 o umisté&ni mostovky nad hladinou Q1qo. Proto
bude postupovano podle CSN 73 6201 &l. 12.2.6. Z diivodu, Ze most bude tvofit prekazku
proudéni pfi pratocich vétSich nez cca Q.o, je navrzena odolna a tuha konstrukce, kde
mostovka tvofi horni pFicli a zdkladové deska dolni pficli uzavieného ramu z monolitického
zelezobetonu.

Délka premosténi: 6,00 m, délka mostu 6,90 m, Sitka mostu 9,00 m, volna Sitka mezi
obrubniky 8,00 m. Most bude tvofit jeden dilata¢ni celek, od navazujicich nabreznich
opérnych zdi bude konstrukce mostu oddilatovana.

Konstrukce lavek Lal, La2 a La3 bude koncepcné stejna jako mostu. Lavky jsou navrzeny
na uzitné zatizeni 5 kN/m2.

Podklady:
1. Dokumentace stupné DUR, Sweco Hydroprojekt, 2016

2. Geotechnicky priuzkum, GeoTec GS, prosinec 2016

Pouzité normy:
CSN EN 1990 - Zasady navrhovani konstrukci
CSN EN 1991-1-1 ZatiZeni konstrukci - Obecna zatiZzeni - Objemové tihy, vlastni tiha a
uzitna zatizeni pozemich staveb
CSN EN 1991-2 ed. 2 Zatizeni konstrukci — &ast 2: ZatiZeni mostd dopravou
CSN EN 1992-1-1 Navrhovani betonovych konstrukci
CSN EN 1992-2 Navrhovani betonovych konstrukci - ¢ast 2: Betonové mosty - navrhovani
a konstrukéni zasady
CSN 73 1201 Navrhovani betonovych konstrukci pozemnich staveb
CSN 73 1208 Navrhovani betonovych konstrukci vdh objektd
CSN EN 206 Beton - Specifikace, vlastnosti, vyroba a shoda
CSN EN 1997-1 Navrhovani geotechnickych konstrukci
CSN 73 6201 Projektovani mostnich objektd
CSN 73 6222 Zatizitelnost most(i pozemnich komunikaci + zména Z1
CSN 73 6244 Prechody most(i pozemnich komunikaci
CSN 73 0038 Hodnoceni a ovéfovani existujicich konstrukci
CSN 75 2130 Kfizeni a soub&hy vodnich tokd s drahami, pozemnimi komunikacemi
a vedenimi

Pouzity SW:
SCIA, FINE Fin EC - modul Beton2D, GEO 5
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Zatizeni

G1: vl tiha Zb rdmu - generovano programem SCIA

G2: zemni tlak na opéry (v€. tlaku podzemni vody)
predpoklady: zemni tlak v klidu, za opérami zasyp - pis€ita hlina F3 MS,
y = 18,0 kN/m?, hladina podz. vody d&na Grovni drenaZe za rubem opéry,

zemni tlak modelovan sw GEO 5.

Vodorowvna slozka

Geometrie konstrukce
Celkovd sila = 55.87kN/m

Délka konstrukce = 3.20m
Hloubka t&7iEté =2.15m
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G3:

tiha zeminy (zasypu) na ¢asti zakladové desky precnivajici za rub opéry

Q4.

ax = 2,8 . 18 = 50,4 kN/m? svisle

prirastek zemniho tlaku od zatiZzeni dopravou na povrchu terénu za opérami

CSN EN 1991-2, &l. 4.9.1 (Roznaseni zatizeni zeminou) + zména Z3

postup podle €l. 4.9.1:

model zatizeni LM1:

silnice Ill. tfidy => skupina 2 podle NA.2.12  (0q1 = 0,8, aq1 = 0,45)
Q1 = 300 kN (charakteristicka hodnota).

napravova sila: a1q. Qix = 0,8 . 300 = 240 kN

Nahradni rovhomérné zatizeni dvojnapravou na plochu B x 4,5 m (NA 2.39-
tab. Z4, NA.6):

Oeq =2 .240/(3.4,5) = 35,6 kNm™?
Soudasné piitizeni povrchu pro LM1:  quc= 0,45 .9,0 = 4,0 kNm™

Celkem v pruhu €. 1: gy = 35,6 + 4 = 39,6 kNm™? na plo$e 3. 4,5 = 13,5 m?
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Zemni tlak v klidu v€. doprava:

Geometrie konstrukce Vodorovna sloZka
Délka konstrukce = 3.20m Celkova sila = 130.39kN/m

Hloubka téZigté =1.68m

L L I TR S T | P T I T T
T T T T T T T .50 T L L L L

Zatizeni dopravou na mosté

Q5: umisténi pruh a model zatizeni LM1
- regul. soucinitele: skupina poz. komunikaci 2 (NA.2.12) =>

Qo1 = 0,8 Ug1 = 0,45
Qo2 = 0,8 Qg2 = 1,6
Oqr=1,6

- napravové sily Qi a rovhomeérné zatizeni qi v pruzich:
pruh &.1: Oo1.Qik = 0,8 . 300 = 240 kN; Oq1.01k = 0,45.9,0 =4,0 kN/m?

pruh &.2: 02 Q2 = 0,8 . 200 = 160 kN; Og2.0x=1,6.25 =40 kN/m?

zbyv. plocha: Qg Ok = 1,6 . 2,5 = 4,0 kN/m?
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- ZS5al: model LM1 pro max. ohybovy moment:
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- ostatni modely zatizeni:

model zatizeni LM2: je zfejmé, Ze ucinek LM2 je pokryt modelem LM1.

model zatizeni LM3 neni relevantni pro mistni komunikaci (NA.2.16(2)).

model zatizeni LM4: je zfejmé, Ze ucinek LM4 je pokryt modelem LM1.

Kombinace zatéZovacich stavu: . 5
Trvala a do€asna navrhova situace (CSN EN 1990, ZMENA Al, Tab. A2.4(B))
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CO1=G1.135+G2.1,35+G3.1,35+Q4.15+Q5.1,5
CO02=G1.135+G2.1,35+G3.1,35+Q4.15+Q6.1,5
Vnitini sily:

Vnitni sily na mostovce pii CO1:

' bx[kNm!m] ' Ilw [kNm/m]
. 110.95 . ] S1.58
£0.00 40.00
30.00 1 3000
0.00 | =000
-30.00 10.00
-£0.00 1 o000
-50.00 | 10000
-120.00 -20.00
-150.00 | -20.00
-180.00 o -| -40.00
-210.00 M 5172

282.31 T_ ’

vx [kN/m] vy [kN/m]
228.34 163.79
180.00 140.00
150.00 120.00
120.00 100.00
90.00 20.00
60.00 §0.00
30.00 40.00
0.00 20.00
-30.00 0.00
-60.00 b -20.00
—80.00 71 -40.00
-120.00 T -50.00
-150.00 -80.00
13837 -100.00
' ' ' ' ' ' ' ' ' -120.00
15552




nx [kN/m]
139.10

50.00
60.00
30.00
0.00
-30.00
-60.00
-50.00
-120.00
-150.00
-208.68

. xr

ny [kN/m]
4543

20.00
0.00
-20.00
-40.00
-50.00
-80.00
-100.00
-128.13

Vnitini sily na mostovce pii CO2:

me [kNm/m] Lmy [kNm/m]
8292 - 36.56
60.00 30.00
40.00 25.00
20.00 20.00

0.00 15.00
-20.00 10.00
-40.00 5.00
-60.00 0.00
-80.00 -5.00

-100.00 -10.00
-120.00 -15.00
-140.00 b -20.00
-160.00 -25.00
-180.00 T -30.00
-216.07 -39.30
vx [kN/m] wy [kN/m]
328.25 19651
280.00 160.00
240.00 140.00
200.00 120.00
160.00 100.00
120.00 80.00
80.00 60.00
40.00 40.00

0.00 20.00
-40.00 0.00
-80.00 -20.00

~120.00 -40.00
~160.00 -50.00
22380 -30.00
-100.00
-138.42
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nx [kN/m]
188.90

150.00
120,00
50.00
60.00
30.00
0.00
-30.00
-50.00
-50.00
-120.00
-150.00
-185.46

ny [kN/m]
5422

40.00
20.00
0.00
-20.00
-40.00
-50.00
-80.00
-100.00
-137.69

Vnitini sily na opére pii CO1:

mx [kNm/m]
48.81

44.00
40.00
38.00
32.00
28.00
24.00
20.00
16.00
12.00

.00

4.00

0.00
-7.51

my [kNm/m]
245.99
220.00
Z00.00
180.00
160.00
140.00
120.00
100.00
80.00
80.00
40.00
17.88

vx [kN/m]
166.48
140.00
120.00
100.00
80.00
60.00
40.00
20.00
0.00
-20.00
-40.00
-50.00
-80.00
-109.26

vy [kN/m]
171.37
140.00
120.00
100.00
80.00
60.00
40.00
20.00
0.00
-20.00
-40.00
-80.00
-83.12

30



nx [kN/m] ny [kN/m]
11412 AT
80.00 180.00
60.00 120.00
40.00 §0.00
20.00 0.00
0.00 60.00
-120.00
-180.00
-240.00
7 -300.00
Plocha d2 -360.00
Plucha =1 42000
-480.00
-540.00
645 42
Vnitini sily na opére pri CO2:

mx [kNm/m] my [kNm/m]
3130 15991
37.00 140.00
24.00 130.00
21.00 120.00
18.00 110.00
15.00 100.00
12.00 90.00

2.00 20.00
6.00 7000
3.00 50.00
-0.00 50.00
300 40.00
600 2375
-9.08
vx [kN/m] vy [kN/m]
187.36 144,55
150.00 120.00
120.00 100.00
S0.00 20.00
60.00 £0.00
30.00 40,00
0.00 20.00
-30.00 0.00
-60.00 000
-80.00 40,00
-120.00 50,00
-150.00 s0.00
20813 -100.00
-133.38
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nx [kN/m]
203.48
150.00
120.00
90.00
60.00
30.00
0.00
-30.00
-60.00
-80.00
-120.00
.| -150.00

-1&0.00
-210.00
-240.00
-278.38

ny [kN/m]
15766

60.00
o.00
-60.00
-120.00
-180.00
-240.00
‘| -300.00
-360.00
-420.00
-480.00
.| -540.00

-600.00
-660.00
-T20.00
-T91.67

Vnitini sily v zdkladové desce pii CO1:

Bx [kNm/m] @ [kNm/m]
— 237.34 : 4850
200.00 44.00
180.00 40.00
160.00 36.00
140.00 32.00
120.00 23.00
100.00 24.00
20.00 20.00
§0.00 16.00
40.00 12.00
20.00 a3.00
-0.00 400
-20.00 0.00
-40.00 -5.69
-50.00
-21.45
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vx [kN/m] vy [kN/m]
43865 14964
350.00 120.00
300.00 100.00
240.00 80.00
180.00 60.00
120.00 40.00
80.00 20.00

0.00 0.00
-50.00 -20.00
-120.00 -40.00
-180.00 -50.00
-240.00 -B0.00
-300.00 -114.57
_360.00
-450.88
nx [kN/m] ny [kN/m]
20967 100.03
180.00 90.00
150.00 80.00
140,00 70.00
120.00 50.00
100.00 50.00
80.00 40.00
0.00 30.00
40.00 20.00
20.00 10.00
-0.00 -0.00
-20.00 -10.00
-40.00 -20.00
-60.00 -30.00
-20.00 4312
-110.82
Vnitini sily v zakladové desce pii CO2:
me [kNm/m] my [kNm/m]
388.34 89.00
| az0.00 60.00
280.00 55.00
240.00 50.00
200.00 45.00
160.00 40.00
120.00 35.00
20.00 30.00
40.00 25.00
‘ 0.00 20.00
-40.00 15.00
-80.00 10.00
5.00

-144.86

0.00
=510
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|| -120.00
-158.55

vx [kN/m] vy [kN/m]
386.16 12213
300.00 100.00
240.00 80.00
180.00 60.00
120.00 40.00
§0.00 20.00
0.00 0.00
-60.00 20.00
+ -120.00 4000
-180.00 80,00
| -240.00 8000
‘| -300.00 | -100.00
-360.00 136,00
| -420.00 ’
|| -420.00
-542.50
nx [kN/m] ny [kN/m]
21433 151.71
120.00 120.00
150.00 100.00
120.00 20.00
50.00 80.00
60.00 40.00
30.00 20.00
0.00 0.00
-30.00 -20.00
-£0.00 -40.00
-50.00 54,51

Dimenzovani:
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1 Mostovka uprostred
1.1 Vstupni data

Typ preku: deska

Prostfedi: XD3, XF4

Prifez Materialy
Beton: C 35/45

Ocel podélna: BS00B

Ocel pfiéna: B500

I 1000,0 |
A

Vnitrni sily - zakladni navrhova (MSU)

fiw = 500,0 MPa, E. = 200000 MPa

*fi = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa

fex = 35,0 MPa; fam = 3,2 MPa; Eerm = 34000 MPa

35

[ Neg MEqgy Vedz QP koef.
€. |Nazev zatézovaciho pfipadu ) : :
. [kN] [kNm] [kN] [l
1 Zat piipad 1 -208,70 110,80 0,00 1,000
Vnitini sily - kvazistala (MSP)
€. Nazev zatézovaciho pfipadu -
' ' - [kM] [kNm] H
1 Zat pfipad 2 -149 80 79,20 1,000
Podélna vyztuz
[ 10x10-ke 45,0
: 10xiB-kr45,0
S Hadenou vyztudi je poditana.
Smykova vyztuz
Prifez bez smykove vyztuze.
Minimalni kryti
Tfida konstrukce: 54
Jedna se o deskovou konstrukel
Je zajisténa zvlastni kontrola kvality vyroby betonu
Viysladna tfida konstrukee: 52
Emin = Max{Cminb, Sminaur, 10) = max(16; 35; 10) = 35 mm
Chom = Cmin + Mdey =35+ 10=45 mm
1.2 Vysledky
Posouzeni min. a max. stupng vyztuzeni
Deska (taZena vyztuZ - minimum, celkova vyztuZ - maximurm):
et =00102 = pemin =0,00166
percsn = 000804 = pe mincsy =0.0018 = Vyhovuje
Pe =00112 < pemax =004 = Vyhovuje
Posouzeni mezniho stavu Gnosnosti
& Nazev (¥ Ls vy || Moty ||| B | Wias Posouzeni
[kN] [kN] [kNm] | [kNm] | [kN] | [kN] .
1 Zal pfipad 1 -209,70  -6951,74 | 11090 17385 | 000 0,00 Wyhovuje
Mezni stav unosnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouziteinosti
Mezni stav l)I'I‘IMHI‘_Ii Sirky tl'hl_iﬂ
€. |Nazev ] lhitay Posocuzeni
[kN] [kNm] - [m] [mm] _
2 [Zat piipad 2 -149.80 79,20 &77.10-8 0,187 0,126 Wyhavuje
Maximalni povalena Sifka Wmax 0,200

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE

Celkové posouzeni - Prifez VYHOVUJE



2 Mostovka ramovy roh

2.1 Vstupni data
Typ prvku: deska
Prostfedl: XD3, XFd
Prifez Materialy
Beton: C 35/45

Ocel podélna: BS00B
fye = 500.0 MPa; Es = 200000 MPa

Ocel piitna: BS00
fyk = 500.0 MPa; Es = 200000 MPa
I 10000 |

Vnitfni sily - zakladni navrhova (MSU)

ara

o = 35.0 MPa; Ty = 3.2 MPa; Egr = 34000 MPa

S Neg Wiay, Vear QP Kosl.
¢, Nazey zatéZovaciho : S i
1 Zat pfipad 1 -208,70 26230 22800 1,000
2 Zat pfipad 3 -120,00 -216.10 328,30 1,000
Vnitini sily - kvazistald (MSP)
. |Nazev zatdfovaciho phpadu Ned Meay
: i [kN] [kNm] H
1 Zat pfipad 2 -148.00 -182.00 1,000
1031647450
10%12-k745.0
3 tladenou wziui je poditano.
Smykova vyztuz
Spany
Profil: 12 mm; Vzdalenost: 230,0 mm; Stiihy: 4
Minimaini kryti
Trida konstrukce: 54
Jedna se o deskovou konstrukci
Je zajisténa zviadini kontrola kvality wwroby betonu
Wysledna tfida konstrukece: 52
Cmin = MAX[Cmin b Cmindur, 10) = max{16; 35; 10) = 35 mm
Cnom = O + ACge,= 35 + 10=45 mm
2.2 Vysledky
Posouzeni min. 8 max, stupné vyztuzeni
Deska (taienad vyztuZ - minimum, celkova vwziuZ - maximumy):
Pa =0,00634 = p_ 0 =0,00168
Pat SN =U.E|0543 = RGM.CEN =U,EIJ1E —3 Uyho\ru]e
Pa =0,00849 < pgmax =004 = Vyhovuje
Stupen vyztuieni smykovou vyztudi
pwmin = 0,000947 < py, = 0,00187 == Vyhovuje
Maximaini vedatenost tfminkd Simax = 238,3 mm = Vyhovuje
Maximalnl vzdalenost vatul trminkll & max = 4785 mm
Posouzeni mezniho stavu Unosnosti
€. |Nazev Neg i uﬂ’ Mray | Vesr | Ve Pasouzen)
kM) [RN] | [kNm] | [kNm) | [kN]  [kN] |
1 Zat pifpad 1 -209.70 -9689.97 | -26230 -28543 | 228,00 43762 | Vyhovuje
3 Zat pfipad 3 -120,00 | -9888,87 | 21610 -283.4%9 | 328,30 440,26 | Vyhovuje
eznl stav unosnost VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Mezni stav omezeni&ifky trhlin
: Neg MEeqy AE Srmax w '
€. Nazev ek R i Posouzeni
I [kN] [kNm] = [m] fmm] |
2 zatpfipad2 -149.00 | -18200 [ 908.10° 0283 0257 | Vyhowuje
Maximalnl povolena Sifka Wmas 0,300

Mezni stav pouzitelnostl VYHOVUJE

Celkové posouzen| - Prifez VYHOVUJE




Smykova vyztuz

Spony

Profil, 12 mm; Vzdalenost, 230,0 mm; Stfihy: 4

Minimalni kryti

Tfida konstrukce; 54

Jedna se o deskovou konstrukc

Je zajisténazvladini kontrola kvality wyroby betonu
ysiedna tfida konstrukce: 52

Cmin = MECmin b Smindur; 100 = max(20; 35; 10) = 35 mm
Cnom = Gy + ACge, = 35+ 10=45mm

2.2 Vysledky
Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Deska (tafena wztuZ - minimum, celkova wWztug - maximum):

Pat =0,00897 = Pa man =0,00166
Patesy = 000848 = p p pay =0.0018 = Vyhovuje
Pa =0,0115 = pamax =004 = Vyhovuje

Stupen vyztuZeni smykovou vyztudi

P min = 0,000847 < gy = 0,00197 = Vyhovuje

Maximain| vzdatenost tfminku 8 max = 298,3 mm = Vyhovuje
Maximaln| vzdalenost vatvi tfminkll & max = 478,5 mm

Posouzeni mezniho stavu unosnosti

Neg Nri M4 Mray | Vear | VRa
& Nazev y ! Posouzeni
. [kN] | [kN] [kNm] | [kNm] | [kN] | [kN]
1 Zat pfipad 1 -208,70 | 10342 36 | -262.30  -422.86 | 228,00 42165 | Vyhovwuje
3 Zat pfipad 3 -120.00  -10342,3G | -21610  -411,76 | 328,30 | 423,71 | Vyhovuje
eznl slav Unosnostl VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni Sifky trhlin
. ; Neg HEd]I' AE S¢ max w 4
&. |Nazev ! Posouzeni
(kNI [kNm] - [m] [mm]
2 Zat piipad 2 149,00 -182,00 679.105 0,202 0,137 Vyhovuje
Maximalnl povolena Sifka Wmay 0,200
Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE
Celkové posouzeni - Prifez VYHOVUJE
Mostovka - min. vyztuz na omezeni vynuc. p  Fetvo feni:

Vodorovna vyztuz rovnobézné s opérami:

rv
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Rozhodujicim kritériem dimenzovani "rozdélovaci" vyztuze bude omezeni Sifky trhlin od vynuc.

pFetvoreni:

pevnost betonu v tahu v dobé& vzniku trhlin pro C35/45, fym = 3,2 MPa

s s

pfedpoklad: vznik trhlin v dobé stafi betonu cca 3 dni
fct,eff = 1:ctm(\?’) = Bcca . fctm
Bcc(s) — eS(l-\/(28/t))

t=3;

Bcc(s) — eo,ss(l-x/(zs/s)) = 0,46

foerr = 0,46. 3,2 = 1,47 MPa (pevnost bet. v tahu ve stafi 3 dni)

s = 0,38 pro cement CEM 1I-B 32,5N; a =1 prot< 28 dni

Postup podle CSN EN 1992-2, &l. 7.3 a CSN EN 1992-1-1 a CSN EN 1992-3, &l. 7.3.3:

Napéti ve vyztuzi po vzniku trhliny: mostovka tl. 370 mm
o= kc k 1:c'f,eff Act / As,min (71)
k. = 1,0 (prosty tah)

k =0,94 protl. 370 mm (k =1 pro h <300 mm; k = 0,65 pro h > 800 mm)
plocha betonu v tazené oblastina 1 m” : Ai = 1000 . 370 = 3,7.10° mm?



graf 7.104N: pfiw,=0,3mm a A =150 mm je c = 240 MPa
graf 7.103N: pfi o = 240 MPa a w, = 0,3 mm je max & = 22 mm
As=Kekferef A/ 0=1,0. 0,94 .1,47 . 3,7.10° / 240 = 2130 mm? /m’
=> navrh: na 1 m” bude umisténo
2 X @ 14/125 =>
As =2.8.153,9 = 2462 mm*m’ > 2130 mm?* /m’

3 Opéra

3.1 Vstupni data

Typ prvku: sté&na
Prostfedi: XD3, XF4

Prufez Materialy
= Beton: C 35/45
foe = 35,0 MPa; fom = 3,2 MPa; Eoy, = 34000 MPa

Ocel podélna: B500B
fyx = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa

Ocel pfiéna: B500
fyx = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa

4500

ke

—

L 10000 |

A A

VnitFni sily - zakladni navrhova (MSU)

S tlagenou vyztuzi je poditano.

Smykova vyztuz
Prifez bez smykoveé vyztuze,
Minimalni kryti

Ttida konstrukce: S4

Jedna se o deskovou konstrukci

Je zajisténa zvlastni kontrola kvality wyroby betonu
Vysledna trida konstrukce: 52

Cmin = MaX(Crmin,b: Cmin,dur: 10) = max(16; 35; 10) = 35 mm
cnom = q-nin + -ﬁqu — 35+ 1ﬂ'= 45mm

I i [kN] | [kNm] | [k l [
1 Zat pfipad 1 -240,00 -246,00 171,40 1,000
Vniténi sily - kvazistala (MSP)
&. |Nazev zatézovaciho pripadu .
1 Zat pfipad 2 | -171,40 | 175,70 | 1,000
Podélna vyztuz
Pocet | Profil [mm] Il Kryti [mm] ) Umisténi
10 : 16 j 450 : horni vyztuz
10 12 450 dolni vyztuz
10%16-kr.45,0
10x12-kr.45,0
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3.2 Vysledky

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Sténa (celkova wyztuz);
ps =000898 = pgon

ps =000698 < pemax =004

Posouzeni mezniho stavu unosnosti

=0,002 = Vyhovuje

= Vyhovuje
Minimaini plocha vodorovné vyztuze: Agp min = 785,4 mm2

39

: Ngd NRgd Medgy Mgray | Vedz  VRaz
€. |Nazev Posouzeni
| [kN] [kN] [kNm] | [kNm] [kN] [kN]
1 Zat pfipad 1 -240,00 -11756,64 | -246,00 -383,08 | 171,40 24414 | Vyhovuje
Mezni stav anosnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni Sirky trhlin
2 Neg MEﬂy Ag Sr,max w ;
€. |Nazev : Posouzeni
: [kN] [kNm] - _[m] [mm]
2 Zat piipad 2 -171,40 -175,70 587.105 0,283 0,166 Vyhovuje
Maximalni povolena $ifka Wyax 0,200

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE

Celkové posouzeni - Priofez VYHOVUJE

Vodorovna vyztuz opéry tl. 620 mm

Napéti ve vyztuzi po vzniku trhliny:
o= kc k fct,eff Act / As,min (71)

k. = 1,0 (prosty tah)

k =0,78 pro tl. 620 mm (k =1 pro h <300 mm; k = 0,65 pro h > 800 mm)

plocha betonu v tazené oblastinal m’ :

A, =1000.620 =6,2.10° mm?
graf 7.104N: pfiw, =0,3mma A =100 mm je o = 280 MPa
graf 7.103N: pfi o =280 MPa a wx = 0,3 mm je max & = 16 mm

As = ke k foerf A/ 0=1,0. 0,78. 1,47 . 6,2.10°/ 280 = 2539 mm? /m’
=> navrh: na 1 m” bude umisténo

2 X @ 14/100 =>

As = 2.10.153,9 = 3078 mm?*m’ > 2539 mm? /m’
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ZaloZeni:
Napéti v zakladové spéare: pfi CO1:

sigmaz [kPa]
132.8

130.0
120.0
1100 4
100.0
1 80.0 4
20.0
70.0 4
80.0
50.0

411

pii CO2:
' sigmaz [kPa]
1832

180.0
160.0
140.0
120.0
100.0

a0.0

a0.0

40.0

241

V zakladové spare (sonda J1): zvétraly granodorit charakteru ulehlého jilovitého pisku -
ulehly S5 SC. Zakl. spara pod hladinou podzemni vody.
Pef =27°  Cef =4 kPa v=0,35 Eger= 6 MPa y1 =19 kN/m®

v2 = 21,5 kN/m®
B/L=7,9/9m, vlivem excentricity zatizeni Bes/ Les =5,9/7,0m

soué. tnosnosti:  Ng = e™#""  tg2(45 + 27/2) = 13,2
N¢; = (13,2 -1) cotg 27°= 23,9
Ny =2 (13,2 - 1) tg 27°= 12,4

souC. bg=by=1proa=0ab:,=1
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sou¢. tvaru zakladu: Sq=1+(59/7)sin27°=1,38
s,=1-0,3(59/7)=0,75
sc=(1,38.13,2-1)/(13,2-1)=1,4

souc. Sikmosti: ig=1Ic=1y= 1,0

R¢g=4.239.1.14.1+19.05.13,2.1.1,38.1+0,5.21,5.59.124.1.0,75.1=
=133,8 +173,0 + 589,8 = 896,6 kPa

pro navrh. pfistup 1 je yry = 1,0 => R4/ yryv = 896,6 kPa > 183,2 kPa ... vyhovuje

Vyztuz zakl. desky:
Deska tl. 400 mm
Napéti ve vyztuZi po vzniku trhliny:
o= kc k fct,eff Act / Asz,min (71)
k. = 1,0 (prosty tah)
k =0,93 pro tl. 400 mm (k =1 pro h < 300 mm; k = 0,65 pro h > 800 mm)
plocha betonu v tazené oblastina 1 m’” :
A, =1000 . 400 = 4,0.10° mm?
graf 7.104N: pfiw, =0,3mm a A =150 mm je o = 240 MPa
graf 7.103N: pfi o = 240 MPa a wx = 0,3 mm je max @ = 22 mm

As = KK et A/ 0=1,0. 0,93.1,47 . 4.10°/ 240 = 2279 mm? /m’
=> navrh: na 1 m” bude umisténo
2 x @ 14/125 =>
As = 2. 8.153,9 = 2462 mm%m” > 2279 mm? /m’
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Zaklad pod opérou

4000
=

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Sténa (celkova wyztuZ):
ps  =0.0107 = pgppin
ps =0.0107 = pgpax

=0,002 = Vyhovuje

=004 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovné vyztuZe: Agn min = 1 068 mm?
Posouzeni konstrukénich zasad tfminku
Minimaini primér tfminki d= 6mm = Vyhovuje
Maximalni vzdalenost tfrminkll Sg max = 180,0 mm — Vyhovuje

Posouzeni mezniho stavu anosnosti

10x12-kr.30,0

10x20-kr.30,0

Typ prvku: sténa
Prostiedi: XC2

Beton: C 30/37

fox = 30,0 MPa; fou = 2.9 MPa; Eqm = 33000 MPa

Ocel podélna: B500B (f,, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
Ocel pfi€na: B500 (f, = 500.0 MPa; E; = 200000 MPa)
Vzpér

Vzpér neni uvazovan

S tlaéenou vyztuZi je pocitano.

Spony

Profil: 10 mm; Vzdalenost: 180,0 mm:; Stiihy: 4

N | N M [ m Vv | v
€. | Nazev 2 i ay s o 52 Posouzeni
! [kN] | [kN] [kNm] [kNm] [kN] | [kN]
1 Zat. pfipad 1 0,00 0,00 388,30 462,18 360.00 439,16 Vyhovuje
Mezni stav anosnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni $iiky trhlin
N ] s,
& | Nazev i Edy Ae i " Posouzeni
[kN] [kNm] - [m] [mm]
2  Zat. pfipad 2 0,00 277.40 0,00113 0,199 0,224 Vyhovuje
Maximaini povolena Sifka wgx 0,300

Mezni stav pouziteinosti VYHOVUJE

¥ Spony
[~ Trminky stejné jako oby
Profild : 10 [mm]
Vzdalenost s : 180,0  [mm]
Pocet stfihd : 4 [

=
5

Posouzeni konstrukénich zasad timinki
Minimalni pramér tminkad d=6mm

Zat. pripad 1

Pouzit model ndhradni prihradoviny
Sklon Hafene diagonaly : & = 29,74 °
Unosnost betonu

Cpde = 0,18 fvc=0,18/1,5=0,12
k
Pl

= Vyhovuje
Maximalni vzdalenost tfminkd 54, may = 180,0 mm = Vyhowuje

min{1 + {200 / d); 2) =min{1 + +(200 / 360); 2) = min{1,745; 2) = 1,745
min(Ag / by = d; 0,02) = min(3 142 / (1000 > 360); 0,02) = min{0,00873; 0,02) = 0,00873




Vmin = 0,035 % kL5 x vf4 = 0,035 x 1,745L.5 = V30 = 0,442 MPa

Vige = max{Cra,c =k > 3100 = p) = Fadi vmin) = by = d = max(0,12 = 1,745 = 33100 = 0,00873 = 30); 0,442) = 1000 = 360 = 223,9

kM
Unosnost smykové vyztuie
VRds = Asw fs @z = fgxcot & =314,2/ 180 » 330,7 = 434,8 = 1,75 = 439,2 kN
Unosnost takove diagondly
Vi = 0,6 % (1-fg f250) = 0,6 = {1- 30/ 250) = 0,528
VhRdmay = Oew ¥ bz mw vy xfyg/{cotd +tan 6) = 1= 1000 = 330,7 = 0,528 = 20 /(1,75 +0,571) = 1 504 kN
yeledna Unosnost
Vrd = max{Vrss min(Vrdmas Yréa)) = max(223,9; min{1 504; 439,2)) = max(223,9; 439,2) = 439,2 kN
'l.l'iq,;l = max{Vpdo minVpdmes Vrda)) = maxn(223,9; min(1 504; 439,2)) = max(223,9; 439,2) = 439,2 kN
VEd = 360 kN £Vpg = 439,2 kM = Vyhovuje
Unosnost prifezu ve smyku Yyhovuje
Wyuditl: 82,0 %
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Lavka Lal - vysledky budou pouzity i pro lavky La2 a pro La3.
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Zatizeni

G1:

G2:

vl. tiha Zb rdmu - generovano programem SCIA

zemni tlak na opéry (v&. pfitizeni povrchu uZitnym 15 kN/m?)

predpoklady: zemni tlak v klidu, za opérami zasyp - pis€ita4 hlina F3 MS,

y = 18,0 kN/m®

G3:

generovano programem SCIA

G4:

Ok = 2,55 . 18 = 46,0 kN/m?

svisle

tlak podzemni vody pfi hladiné 1 m pod Urovni terénu

tiha zeminy (zasypu) na ¢asti zakladové desky precnivajici za rub opéry




45

Q5: _uzitné zatizeni mostovky 5,0 kN/m* (CSN EN 1991-2, &l. 5.3.2.1)

3

Flocha zd1||

=l

Kombinace zatéZovacich stavu: . 5
Trvala a do€asna navrhova situace (CSN EN 1990, ZMENA Al, Tab. A2.4(B))

COl=(G1+G2+G3+G4)1,35+Q5.1,5

Vnitni sily: mostovka pfi CO1.:

|_mx [kNm/m]
1875
8.00

4.00

0.00
-4.00
-2.00

-12.00
-16.00
-20.00
-24.00

-28.00
| -3z.00
36.00

-43.88

By [kNm/m]
1.65
-2.00

-4.00
-6.00
-8.00
-10.00
-12.00
-14.00
-17.48




v [kN/m]
7575
50.00
50.00
40.00
30.00
20.00
10.00

0.00

-10.00
-20.00
-30.00
-40.00
-50.00
-50.00
F5.75

vy [kN/m]
83.14

T0.00
60.00
50.00
40.00
30.00
20.00
10.00

0.00
-10.00
-20.00
-30.00
-40.00
-50.00
-60.00
-70.00
-83.14

nx [kMN/m]
26.66
10.00

0.00
-10.00
-20.00
-30.00
-40.00
-30.00
-50.00
-70.00
-80.00
-50.00
-100.00
-110.00
-120.00
-130.34
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Vnitini sily na opére pri CO1:

mx [kNm/m] my [kNm/m]
11,64 9284
10.00 84.00
200 78.00
.00 72.00
700 86.00 —
6.00 £0.00 +—
5.00 5400
43.00
4.00
42,00
3.00
200 36.00
' 30.00 +—
1.00
24.00
-0.97
12.00
12.00
3.66
vx [kN/m] vy [kN/m]
2712 97.94
10.00 &0.00
0.00 40.00
-10.00 20.00
-20.00 0.00
-30.00 -20.00
-40.00 -40.00
-50.00 -50.00
-£0.00 -80.00
-70.00 -100.00
-81.85 -133.69

nx [kN/m] ny [kN/m]
12.03 37.68
8.00 0.00
4.00 -20.00
0.00 -40.00
-4.00 -60.00
-2.00 -80.00
-12.00 -100.00
-16.00 -120.00
-20.00 -140.00
-24.00 -160.00
-28.00 -180.00
-32.00 -200.00
-36.00 22474
-40.00




Vnitini sily v zakladové desce pfi CO1.:

\jx [kNm/m]

4653
40.00
35.00
30.00
25.00
20.00
15.00
10.00
5.00
0.00
-5.00
-10.00
o ' : ~15.00

- ) ' ' -20.00

[\‘I £ . ' . ’ -25.31
my [kNm/m]
15.42
16.00
14.00
12.00
10.00
8.00
5.00

4.00
2.00
-1.35

vx [kN/m]
120.62

vy [kN/m]
56.26
40.00
30.00
20.00
10.00
0.00
-10.00
-20.00
-30.00
-40.00
-58.24

48



nx [kM/m]
66.68
50.00
40.00
30.00
20.00
10.00
0.00
-10.00
-20.00
-30.00
-40.00
-50.00
-50.00
-70.00
-80.00
-95.25

Dimenzovani:
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Mostovka uprostred

Typ prvku: deska
o @ o . a a B + | 8x10-kr45,0 Prostiedi: XD3, XF4

[am ]
2 Y
& e & o ailfe = o a|8x12kr450Q Beton:C 3545
- ™ {4 = 35,0 MPa; fy, = 3.2 MPa; Eg, = 34000 MPa
| 1000,0 | Ocel podélna: B500B (f,x = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)
4 g Ocel pficna: B50O (f,, = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Deska (tazena vyztuz - minimum, celkova vyztuz - maximum):

Pt =0,00607 > pgmin = 0,00166
psrcsn = 0.00452 = pg g cgy =0.0018 = Vyhovuje
Pe =0,00767 < Ps.max =0,04 = Vyhovuje
Posouzeni mezniho stavu unosnosti
N N M M v V
8. | Nazev = e £ Ry Edz Rz Posouzeni
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Zat. pfipad 1 0,00 0,00 15,80 62,24 0,00 0,00 Vyhovuje

Mezni stav tinosnosti VY HOVUJE

Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti

Mezni stav omezeni $ifky trhlin
. Ned . Meay As | Sr,max . w
€. | Nazev Posouzeni
| - [kN]  [kNm] [-] | [m] | [mm]

2  Zat. pfipad 2 0,00 11,30 267.106 0,312 0,083 Vyhovuje
Maximalni povolena Sifka W,a 0,300

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE
PFi¢na vyztuz z hlediska omezeni vynucenych pretvofeni: Deska tl. 250 mm
Napéti ve vyztuZi po vzniku trhliny:
o= kc k fct,eff Act / As,min (71)

k. = 1,0 (prosty tah)

k =1,0 protl. 250 mm (k =1 pro h <300 mm; k = 0,65 pro h > 800 mm)

plocha betonu v taZzené oblastinal m’ :

A, =1000.250 =2,5.10° mm?

graf 7.104N: pfiw,=0,3mma A =150 mm je c = 240 MPa
graf 7.103N: pfi o = 240 MPa a wx = 0,3 mm je max & = 22 mm

As = ke k foef A/ 0=1,0. 1,0.1,47 . 2,5.10°/ 240 = 1531 mm?* /m’
=> navrh: na 1 m” bude umisténo
2 X @ 12/125 =>
As =2.8.113,1 = 1809 mm%m” > 1531 mm? /m’




Mostovka ramovy roh

Typ prvku: deska
@ a © a © a a @ | 8x14-kr45,0 Prostiedi: XD3, XF4

Beton: C 35/45
== e = We e = | Bx12krd5,0  fy = 35,0 MPa; fy, = 3.2 MPa; Eg,,, = 34000 MPa

) Ocel podéin: B500B (f,x = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)
L 1000,0 | Ocel piiéna: BS0O (f, = 500,0 MPa; E¢ = 200000 MPa)

A A

2300
=<

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Deska (taZena vyztuz - minimum, celkova vyztuZ - maximum):

pst  =000692 > p,.n  =0.00166
psicsy =0.00535 = p ooy =0.0018 = Vyhovuje
Ps =0,00929 < popax =004 = Vyhovuje

Posouzeni mezniho stavu Ginosnosti

[ N | N M - m V [ W
&  Nazev i i fit i ot oo Posouzeni
| [kN] | [kN] [kNm] | [kNm] [kN] | [kN]
= 1 Zat. pfipad 1 -100,00 -6221,18 -43,90 -101,92 75,80 135,20 Vyhovuje
Mezni stav unosnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni Sirky trhlin
Ned MEedy Ae Sr,max w
€. |Nazev Posouzeni
[kN] [kNm] [-] [m] [mm]
2  Zat. pfipad 2 -71.40 -33,20 397.10€ 0,326 0,129 Vyhovuje
Maximalni povolena $ifka wax 0,300
Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE
smyk:

Pouzit model ndhradni prihradoviny
':Rd,,c = 0118 .Ir'l"c = 0118 ||ll 115 = 0112
k min{1 + {200 / d); 2) = min{1 + (200 / 178); 2) = min(2,06; 2) = 2

Pl min{az) / by, = d); 0,02) =min(1 232 / (1 000 = 178); 0,02) = min{0,00632; 0,02) = 0,00692
Vmin = 0,035 x kL5 = 4fy = 0,035 = 2L.5 = 35 = 0,586 MPa
Gzp = min{gz [ Ag 0,2 = fof) =min{-(-100) f 230.10%; 0,2 = 23,33) = min(0,435; 4,667) = 0,435 MPa

Vrde = (max(Cra,c = k x 3100 x pj % Fad; vmin) +ki % Gp) % by > d = (max(0,12 x 2 x R[100 = 0,00692 = 35); 0,586) +0,15 = 0,435)
% 1000 x 178 = 135,2 kN

VEd = 75,8 kM < Vpg = 135,2 kN = Pouze konstrukdni smykova viyztuz,

Unosnost prifezu ve smyku Vyhovuje

Opéra

Typ prvku: sténa
B a © a © a @ = | 8x14-kr45,0 Prostiedi: XD3, XF4

Beton: C 35/45
fy = 35,0 MPa; fy, = 3,2 MPa; E,, = 34000 MPa

Y Ocel podéina: B500B (f,x = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)
Ocel pfi¢na: B500 (f, = 500,0 MPa; E5 = 200000 MPa)

a o w L o @ o 8X12—kr45,0 Vzpér

Vzpér neni uvaZovan

L 1000.,0 | S tlagenou vyztuZi je poéitano.

A A

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Sténa (celkova vyztuz):

ps =000475 > ponie =0002 = Vyhovuje
ps =0,00475 < Ps max =0,04 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovné vyztuZe: Agh min = 534,1 mm?

4500

Posouzeni mezniho stavu tnosnosti

e . Neg Nga Meay Mgay VEdz VRdz -
A Naze Posouze
= [kN] [kN] [kNm] | [KNm] [kN] [kN] i
1 Zat. pipad 1 100,00 1135451 | -92.80 238,32 | 133.70 _ 197.37 Vyhovuje

Mezni stav unosnosti VYHOVUJE

Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti

Mezni stav omezeni Sifky trhlin . . .
&. |Nazev Nea Wieay o8 Pamak W Posouzeni
| [kN] | [kNm] -] | [m] . [mm]

2  Zat. pfipad 2 -71.40 -66.30 344106 0.355 0,122 yhovuje
Maximalni povolend 5ifka W,gy 0.200
Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE




Zaklad pod opérou

4000

5 z - = = = Typ prvku: sténa
. : 8x12+%r.24,0 Prostiedi: XC2
Beton: C 30/37
Y = . fo = 30,0 MPa; fuy, = 2,9 MPa; E,,, = 33000 MPa
e Ocel podélna: B500B (f = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)
N Ocel pii¢na: B500 (f,, = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)
i ° v i e e g o 8x14-kr24.0 Vzpér
| 1000.0 | Vzpér neni uvaZovan
i S tlagenou vyztuzi je poditano.

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Sténa (celkova vyztuz):

ps =000534 > .0 =0002 = Vyhovuje
ps =0,00534 < Psmax = 0.04 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovné vyztuZe: Agh min = 534,1 mm?2

Posouzeni mezniho stavu Ginosnosti

Prufez bez smykové vyztuZe.

N N m m Vi [ V|

g | Nazev = £ Ey ey b i Posouzeni
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]

1 Zat. pfipad 1 0,00 0,00 46,53 200,60 100,00 165,70 Vyhovuje

Mezni stav inosnosti VYHOVUJE

Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti

Mezni stav omezeni Sifky trhlin
& | Nazev NEed Meay Ae Sr,max w e,
| [kN] | [kNm] [z | [m] | [mm]

2  Zat. pfipad 2 0,00 33,20 233.106 0,231 0,054 Vyhovuje
Maximalni povolena Sifka W, 0,300

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE
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smyk:
Zat. p¥ipad 1
Pougit model ndhradni pihradoviny
Crdc = 0,18 [7c=0,18/1,5=0,12
k= min{1 4200 /d); 2) = min{1 + {200 [ 3569); 2) = min{1,735; 2) = 1,736
Pl = min{Az [ by = d); 0,02) =min{1 232 /{1000 = 369); 0,02) = min{0,00334; 0,02) = 0,00334
Ymin = 0,035 = kL5 x fy = 0,035 = 1,7361.5 = 30 = 0,432 MPa
Vide = max(Crg,c = k 3 3100 = p) = Fa); Vi) = by, 2 d = max{0,12 = 1,736  3V(100 = 0,00334 = 30); 0,439) = 1000 = 369 = 165,7

Wed = 100 ki £ Vg4 = 165,77 kM = Pouze konstrukeni smykova viztui.
Iilnugn_ost prifezu ve smyku Vyhovuje

Vyztuz zakl. desky z hlediska omezeni vynuc. pfetvoreni (w = 0,3 mm)
Deska tl. 400 mm

Napéti ve vyztuzi po vzniku trhliny:
o= kc k fct,eff Act / As,min (71)
k. = 1,0 (prosty tah)
k =0,93 pro tl. 400 mm (k =1 pro h <300 mm; k = 0,65 pro h > 800 mm)
plocha betonu v tazené oblastinal m’ :
A, =1000 . 400 =4,0.10° mm?
graf 7.104N: pfiw, =0,3mm a A =150 mm je o = 240 MPa
graf 7.103N: pfi o = 240 MPa a wx = 0,3 mm je max & = 22 mm

As = K k fef A/ 0=1,0. 0,93.1,47 . 4.10°/ 240 = 2279 mm? /m’
=> navrh: na 1 m” bude umisténo
2 X @ 14/125 =>
As = 2. 8.153,9 = 2462 mm%m” > 2279 mm? /m’
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Zaklad uprostred

o
(=5
o
=]

o
o
o
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4000

(-3
o
-

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Sténa (celkova vyztuz):

ps =000616 = Peiin = 0,002 = Vyhovuje
ps =0006816 < Psmax = 0.04 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovné vyztuze: Agy min = 615,8 mm?2

Posouzeni mezniho stavu tnosnosti

8x14-kr.24,0

8x14-kr24,0

Typ prvku: sténa
Prostiedi: XC2

Beton: C 30/37

f4 = 30,0 MPa; 4y, = 2,9 MPa; E,, = 33000 MPa
Ocel podéina: B500B (f, = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)

Ocel pfiena: B50O (f,, = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)

Vzpér
Vzpér neni uvaZovan

S tlagenou vyztuzi je pocitano.
Prufez bez smykoveé vyztuze.

| Neq NRra Medy | Mgy Ved: Vrdz )
€. | Nazev Posouzeni
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Zat. pfipad 1 0,00 0,00 -25,80 -200,48 0,00 0,00 Vyhovuje
Mezni stav Gnesnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni Sifky trhlin
| & | Nazev Nea Wiy Ae S v Posouzeni
| [kN] [kNm] -] | [m] [mm]
2  Zat. pfipad 2 0,00 -18.,40 129.108 0,231 0,030 Vyhovuje
Maximalni povolena $ifka W,y 0,300

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE




